



В Иванове возбуждено уголовное дело по факту получения подростком ножевого ранения во время исполнения роли в спектакле



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении учительницы одной из школ областного центра о причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего по неосторожности (ч. 2 ст. 118 УК РФ).

По данным следствия, 23 апреля 2018 года во время «Шекспировских чтений» 16-летний школьник, исполняя роль Отелло в спектакле, ранил себя кинжалом. Указанный кинжал не являлся бутафорским и был использован в качестве реквизита по инициативе учительницы подростка, которая принесла кинжал из дома.

Школьник был незамедлительно госпитализирован, ему оказана необходимая медицинская помощь. В настоящее время состояние подростка оценивается как тяжелое, однако угрозы его жизни нет.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1221096>